

от 22 ЯВВ 1964

г. Харьков

Газета № . . .

Чествование юбиляров

Позавчера общественность Харькова тепло приветствовала коллектив драматического театра имени Пушкина в связи с его славным тридцатилетием.

В докладе о творческом пути театра директор Б. М. Горяинов рассказал о рождении театра, о его первых замечательных режиссерах и актерах.

За тридцать лет театр имени Пушкина прошел большой путь в деле воспитания, пропаганды советского искусства. Тов. Горяинов назвал лучшие пьесы советских, русских и зарубежных авторов, поставленные на сцене театра имени Пушкина. Спектакли, созданные на основе высокоидейных, художественных произведений драматургов-классиков и современных писателей, всегда вызывали глубокую признательность зрителей, творческое удовлетворение и самих исполнителей.

Сейчас в театре немало хороших опытных мастеров сцены, много молодежи. Коллектив пушкинцев пришел к своему юбилею с рядом удачных спектаклей о наших современниках, встречи с которыми театр будет продолжать и в дальнейшем.

Юбиляров тепло, по-дружески приветствует, желая творческих удач, интересных постановок, секретарь промышленного областного комитета партии В. В. Теслен-

ко. От областного управления и обкома союза работников культуры выступает с поздравлением начальник областного управления культуры Н. Ф. Шевченко. Хороших успехов театру желает В. С. Лизогуб от Украинского театрального общества и Киевского театра имени И. Франко, А. Д. Андреев — от Союза писателей РСФСР, от Киевского райкома партии — секретарь РК КП Украины Н. В. Иваненко.

Много дружеских приветствий слышали в этот вечер пушкинцы и от своих собратьев по искусству — артистов харьковских театров, преподавателей института искусств. Не забыли о юбилее шефов и друзья театра имени Пушкина из Балаклейского района.

На торжественном вечере зачитываются поздравительные телеграммы от Министерства культуры СССР, от коллектива мхатовцев, театра имени Ермоловой, Малого театра, от театральных коллективов Хабаровска, Каунаса, Риги и многих других.

Очень трогательно поздравление, прибывшее из далекой свободной Кубы. Театр имени Пушкина приветствуют кубинцы, бывшие учащиеся харьковских вузов.

После торжественной части состоялся концерт, в котором выступили артисты — юбиляры.